
 

 

 

 

 

 

 

南古谷駅周辺地区整備に関するアンケートを実施しました 

南古谷駅周辺における今後の都市基盤整備や、将来のまちづくりの参考にするため、駅周辺にお住

いの方々に郵送によるアンケート調査を実施しました。多くの方から回答をいただき、ご意見をお聞

きすることができました。ご協力ありがとうございました。 

※1 都市再生整備計画区域内にお住いの人口（令和３年４月１日時点）。 
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アンケート回収箱へ投函 
１,１３５件 １７.２ ％ 

この通信は、南古谷駅周辺まちづくりの進捗をお知らせするものです  

№08 令和４年５月 
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川越市 
都市計画部都市整備課 
南古谷駅周辺整備担当 
TEL049-224-5964（直通） 
FAX049-225-9800 
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ご協力ありがとうございました。 

今後のまちづくりの参考にさせて 

いただきます 

写真１ 写真２ 

平成１４年頃の南古谷駅 

川越市マスコットキャラクター 

ときも 

川越市マスコットキャラクター 

ときも 

昭和５４年頃の南古谷駅 

（写真提供 矢島 一氏） 


